

INES KROTA

SUMARNI INVENTAR ARHIVSKOG FONDA KOTARSKOG NARODNOG ODBORA CRIKVENICA (JU-26)¹

OPĆE NAPOMENE²

TVORCI FONDA. Ovaj fond sadrži građu **Kotarskog narodnooslobodilačkog odbora Crikvenica 1943—1946, Kotarskog narodnooslobodilačkog odbora Novi Vinodol 1944—1946, Narodnog odbora kotara Crikvenica 1946—1955, Narodnog odbora grada odnosno Gradskog narodnog odbora Crikvenica 1950—1952, Narodnog odbora gradske općine Crikvenica 1952—1955, i provizorni inventar Narodnog odbora općine Crikvenica 1955—1959. godine.**

PREGLED POVIJESNOG RAZVITKA. U razdoblju od 1941—1943. godine područje crikveničkog kotara okupirale su talijanske vojne snage. Rimskim ugovorima sklopljenim u svibnju 1941. godine crikvenički kotar je pripao tzv. NDH, ali se talijanske jedinice nisu povukle s njegovog područja. Novim ugovorom sklopljenim između Kraljevine Italije i NDH u kolovozu 1941. godine, talijanske snage su dobile pravo da pod svojom kontrolom drže čitavo Hrvatsko primorje. Tako je i crikvenički kotar, iako formalno u granicama NDH, faktički bio pod kontrolom talijanskih trupa. U takvom se položaju kotar Crikvenica nalazio sve do kapitulacije Italije. Nakon objave kapitulacije Italije, 8. rujna 1943. godine jedinice 13. divizije NOVH oslobodile su crikvenički kotar i čitavo Hrvatsko primorje. Do početka listopada područje kotara se nalazilo pod kontrolom NOVJ i organa narodne vlasti. Početkom listopada 1943. godine područje crikveničkog kotara okupirale su njemačke snage, a početkom 1944. godine zaposjele su i preostali dio slobodnog teritorija Hrvatskog primorja od Novog do Senja. Njemačke snage kontrolirale su ovo područje sve do konačnog oslobođenja 1945. godine.

¹ U članku Antuna Girona »Prva konferencija prosvjetnih radnika Hrvatskog primorja (1943)«, Historija 2/1979. Rijeka, str. 291—296, navedena je stara signatura JU 46a.

² Prilikom pripreme inventara za tisak klasifikacija je izostavljena.

Tijekom narodnooslobodilačkog rata i socijalističke revolucije na području Jugoslavije i Hrvatske osnivaju se tijela koja u početku ustanka imaju zadatak da organiziraju i vrše opskrbu partizanskih jedinica. Ta tijela nastaju na oslobođenom i okupiranom području, ali u početku nemaju jedinstvenog naziva. U drugoj polovini 1941. godine na području Hrvatske bio je prihvaćen jedinstveni naziv — odbori narodnooslobodilačke fronte — na osnovi Okružnice br. 3 CK KPH od 30. rujna 1941. godine. Međutim, pred kraj 1941. i početkom 1942. godine na osnovi Okružnice br. 4 CK KPH od 6. prosinca 1941. godine odbori NOF-a mijenjaju naziv u »narodnooslobodilački odbori«. Oni se više ne tretiraju kao tijela čiji je jedini zadatak opskrba partizanskih jedinica, već kao politička tijela narodnooslobodilačkog pokreta i privremeni organi vlasti. Nakon III zasjedanja ZAVNOH-a u Topuskom 8—9. svibnja 1944. godine NOO-i postaju isključivo organi vlasti, a njihovu funkciju političkih organa NOP-a preuzimlju odbori Jedinstvene narodnooslobodilačke fronte.

Nastanak tvorca ovog fonda može se datirati sredinom 1941. godine, kada je i na području crikveničkog kotara izbio ustanak pod rukovodstvom KPJ. Opskrba partizanske jedinice na Viševici koja je brojčano rasla, morala se provoditi organizirano putem posebnih odbora. Među prvim odborima na području crikveničkog kotara navodi se onaj osnovan u Selcima pod nazivom »Odbor za organiziranje NOP-a«, kolovoza 1941. godine. Tijekom ljeta iste godine u Crikvenici je osnovano tijelo pod nazivom »Odbor za pomoć ljudima u zelenom kadru«. Ovaj je odbor u listopadu promijenio naziv u »Odbor narodnooslobodilačke fronte«, a nešto kasnije u »Privremeni narodnooslobodilački odbor«. Do kraja godine odbori NOF-a osnovani su u Sv. Jeleni (Dramalj) i Ladviću. U prvoj polovini 1942. godine narodnooslobodilački odbori osnivaju se i u drugim mjestima na području crikveničkog kotara.

Proširivanjem mreže NOO-a, postala je potrebna koordinacija njihova rada i vertikalno povezivanje, pa OK KPH za Hrvatsko primorje inicira osnivanje općinskih NOO-a. Prvi općinski NOO na području crikveničkog kotara je Općinski NOO Crikvenica, osnovan u lipnju 1942. godine. Poticaj daljnjem razvoju NOO-a, njihovom vertikalnom povezivanju i njihovom prerastanju u organe vlasti dalo je okružno partijsko savjetovanje za Hrvatsko primorje održano 23. i 24. kolovoza 1942. godine. Zaključke partijskog savjetovanja je vrlo brzo proveo u život KK KPH Crikvenica. Svega mjesec dana nakon održanog savjetovanja na području kotara djeluje 8, a krajem studenog 10 NOO-a, s ukupno 45 članova. U prosincu iste godine djeluje 14 NOO-a i to u: Crikvenici, Gornjem Kraju, Grižanima, Ropcima, Križišću, Sv. Jeleni, Triblju, Driveniku, Šmriki, Hreljinu, Zlobinu, 2 NOO-a u Selcima, te 1 NOO u osnivanju.

Vertikalno povezivanje NOO-a na području crikveničkog kotara dovršeno je krajem 1942. godine. Podaci o osnivanju Kotarskog NOO-a Crikvenica u dokumentima Okružnog NOO-a za Hrvatsko primorje iz 1943. i 1945. godine međusobno se isključuju, pa se na njih ne može osloniti. Stoga se kao točan datum osnivanja KNOO-a Crikvenica može uzeti 20. studeni 1942. godine koji je naveden u izvještaju KK KPH Crikvenica za mjesec studeni 1942. godine. Od osnivanja KNOO-a Crikvenica krajem studenog 1942. do početka svibnja 1943. godine na području crikveničkog kotara djeluju: 1 KNOO, 7 općinskih

NOO-a (Grižane, Belgrad, Kostelj, Sušik, Drivenik, Križišće i Lič), 3 mjesna NOO-a (Crikvenica, Selca i Kraljevica) te seoski NOO-i u svim selima.

Početkom rujna 1943. godine, nakon kapitulacije Italije i razoružanja talijanskih okupacionih snaga, u čitavom Hrvatskom primorju pa i u kotaru Crikvenica NOO-i preuzimaju civilnu vlast. Punih mjesec dana u oslobođenom crikveničkom kotaru NOO-i legalno vrše upravnu i sudsku vlast, brinu se za opskrbu stanovništva, njegovu zdravstvenu i socijalnu zaštitu, organiziraju prosvjetni rad i kulturni život, a uz pomoć vojnih vlasti organiziraju evakuaciju ratnog plijena u unutrašnjost oslobođenog teritorija.

Legalni rad NOO-a na području crikveničkog kotara prekinula je njemačka ofenziva i ponovna okupacija njegovog područja. Organi narodne vlasti ponovo su morali raditi tajno, ili su se povukli i djelovali s poluoslobođenog ili oslobođenog područja. Zbog ilegalnog načina rada dosta se sporo provodila unutrašnja organizacija NOO-a. Iako je provođenje unutrašnje organizacije KNOO-a Crikvenica započelo još krajem 1943. godine, unutrašnja organizacija na osnovi uputstava ZAVNOH-a izvršila se tek u drugoj polovini 1944. godine. Od početka srpnja, kada je bio osnovan Kotarski odbor JNOF-a, do početka listopada 1944. godine u potpunosti se provela unutrašnja organizacija KNOO-a Crikvenica. Kotarski NOO je tada imao predsjedništvo, tajništvo, upravno-administrativni odsjek, gospodarski, propagandni, prosvjetni, zdravstveni, socijalni i sudski odsjek, te odsjek za obnovu zemlje. Prema ocjeni KK KPH Crikvenica, NOO-i su na području kotara bili jedina vlast koju je narod priznavao i kojoj se obraćao. Općinske uprave koje je u okupiranim mjestima nastojala uspostaviti NDH, ili nisu mogle biti uspostavljene, ili su se nakon osnivanja raspale. Kotarski NOO kontrolirao je čitav teritorij, rad općinskih, mjesnih i seoskih NOO-a. U takvim uvjetima i s takvom organizacijom Kotarski NOO Crikvenica bio je sposoban da odmah nakon oslobođenja preuzme vlast na području kotara. Nakon preuzimanja vlasti u travnju 1945. godine Kotarski NOO Crikvenica djeluje pod istim nazivom sve do 1946. godine, a od tada pa do 1955. godine dobiva naziv Narodni odbor Kotara Crikvenica. U toku 1955. godine područje kotara Crikvenica ušlo je u sastav Kotara Rijeka, pa Narodni odbor kotara Crikvenica prestaje djelovati, a njegove funkcije na crikveničkom području preuzima Narodni odbor općine Crikvenica.

PODRUČJE. Kotar Crikvenica koji je nastao u toku NOR-a i socijalističke revolucije nije uvijek obuhvaćao isti teritorij, pa se u skladu s tim nadležnost Kotarskog NOO-a protezala na veće ili manje područje. Pored toga, područje na kojem je u toku NOB-a djelovao KNOO Crikvenica, nije se podudaralo s administrativno-teritorijalnom podjelom tzv. NDH.

Od osnivanja krajem studenog 1942. godine, pa do kapitulacije Italije početkom rujna 1943. godine, KNOO Crikvenica je bio nadležan i za područje Kraljevice, Hreljina, Zlobina i Liča. Upravo zbog te teritorijalne nadležnosti u izvorima iz ovog perioda često se područje kotara obilježava nazivom Crikvenica—Kraljevica, iako je kotarski organ vlasti uvijek nosio naziv KNOO Crikvenica. U skladu s teritorijalnim promjenama kotara, mijenjala su se područja i nazivi općinskih NOO-a.

Nakon kapitulacije Italije definitivno je dovršeno razgraničenje između okruga Hrvatsko primorje i okruga Gorski kotar, a ujedno izvršena nova administrativno-teritorijalna podjela unutar obaju okruga. U okrugu Gorskog

kotara osnovan je KNOO Fužine, a u okrugu Hrvatskog primorja KNOO Kraljevica. Time je prestala nadležnost KNOO-a Crikvenica nad područjem Kraljevice, Hreljina, Zlobina i Liča. Od tada pa do oslobođenja KNOO Crikvenica je nadležan slijedećim općinskim NOO-ima:

— Crikvenici, s mjestima Crikvenica, Šuperi, Ladvić, Zoričići, Dolac, Kotor, Sopaljska;

— Selcima;

— Sv. Jeleni, s mjestima Sv. Jelena (danas Dramalj), Manestri, Jurići, Dirakovica, Klanfari, Lokvica;

— Sv. Jakovu Šiljevica, s mjestima Sv. Jakov (danas Jadranovo), Šepci, Vičići, Kloštar, Perhati, Smokovo;

— Driveniku, s mjestima Drivenik, Šimići, Kružići, Klarići, Petrinovići, Domijani, Plišići, Bačići, Benkovići, Cerovići, Kućani, Benići, Kokanj, Rudenica;

— Triblju, s mjestima Tribalj, Semičevići, Košuljandići, Pranići, Pečca, Blažići, Sušik, Ropci, Podsopalj;

— Grižanama — Belgrad, s mjestima Grižani, Šarari, Saftići, Barci, Jelenčići, Mavrići, Franovići, Marušići, Kamenjak, Pelići, Barbarići, Blaši, Kostelj, Golci, Karlići, Blaškovići, Antovo, Bašunje, Dolinci, Miroši i Baretići.

Početakom 1946. godine provela se nova administrativno-upravna podjela NR Hrvatske, kojom je crikveničkom kotaru pripojeno područje dotadašnjeg KNO-a Novi bez mjesta Klenovice. Na osnovi Zakona o administrativno-teritorijalnoj podjeli NR Hrvatske od 1. srpnja 1947. godine kotar Crikvenica obuhvaćao je područja MNO-a: Bribir, Crikvenica, Drivenik, Gornji Zagon, Grižane, Križišće, Krmpote, Ledenice, Novi, Selca, Sv. Jakov, Šmrika i Tribalj. Ukazom iz 1949. godine kotaru Crikvenici je pripojeno i područje MNO-a Klenovica. Novim zakonom o administrativno-teritorijalnoj podjeli NRH iz 1950. godine, područje kotara Crikvenica ostaje nepromijenjeno, a utvrđene su samo promjene unutar područja kotara. Naime, područje MNO-a Selca bilo je pripojeno gradu Crikvenici. Početkom kolovoza 1955. godine područje kotara Crikvenica pripojeno je kotaru Rijeka. Narodni odbor kotara Crikvenica djeluje pod tim nazivom do pred kraj 1955. godine s nadležnošću nad područjem Novog, Bribira, Klenovice, Krmpota, Sv. Jakova i Ledenica. Od 11. studenog 1955. godine prestaje djelovati NOK Crikvenica, a njegovu nadležnost preuzima Narodni odbor općine Crikvenica.

NADLEŽNOST I USTROJSTVO — Na području svoje nadležnosti i u okvirima mogućnosti KNOO Crikvenica je do oslobođenja vršio funkciju izvršne vlasti. U toku 1942. i početkom 1943. god. KNOO ovu funkciju obavlja na osnovi »Naredbe o izborima Narodnooslobodilačkih odbora« Vrhovnog štaba NOV i POJ iz rujna 1942. godine. Od sredine 1943. do početka 1945. godine KNOO je nastojao uskladiti svoju djelatnost i organizaciju s uputstvima i odlukama Inicijativnog odbora ZAVNOH-a ili AVNOJ-a, koji su u ožujku, a zatim u lipnju 1943. godine donijeli poslovničke o radu NOO-a, te upute za organizaciju i rad sudova u kolovozu iste godine. Na osnovi ovih i drugih dokumenata ZAVNOH-a, KNOO je u drugoj polovini 1943. godine osnovao: gospodarsku komisiju, prop-odjel i prosvjetni odsjek, a krajem 1943. ili početkom 1944. godine Narodni sud KNOO-a. Narodni sudovi, pa tako i onaj KNOO-a Crikvenica, nisu sve do kraja 1944. godine bili odvojeni od

izvršne vlasti. Tek u periodu listopad—studen 1944. godine, na osnovi dvaju dokumenata ZAVNOH-a, bila je odvojena sudska od izvršne vlasti.

Veću aktivnost na provođenju unutrašnje organizacije KNOO postiže polovinom 1944. godine, nakon objavljivanja ZAVNOH-ovih »Uputstava za organizaciju i rad Narodnooslobodilačkih odbora kao organa državne vlasti slobodne Hrvatske u Demokratskoj Federativnoj Jugoslaviji« u ožujku 1944. i donošenja »Odluke o ustrojstvu i poslovanju narodnooslobodilačkih odbora i skupština federalne Hrvatske« na III zasjedanju ZAVNOH-a. Međutim, i tada se organizaciona struktura KNOO-a dosta sporo provodila zbog teškoća u održavanju veza za ZAVNOH-om, okupacije najvećeg dijela teritorija kotara i konspirativnog rada KNOO-a. I pored toga KNOO je tijekom svibnja 1944. godine uspio osnovati sve odjele, ali oni još uvijek nisu bili u stanju obavljati sve upravne poslove koji su im bili povjereni. Tada još nije bio osnovan odjel za obnovu zemlje, jer je uputstvo ZAVNOH-a od 10. srpnja stiglo na teren Hrvatskog primorja tek u kolovozu 1944. godine. Od tada, pa do kraja listopada iste godine KNOO je svoju organizacionu strukturu uskladio s uputstvima ZAVNOH-a iz 1943. i 1944. godine. Tada su u KNOO-u Crikvenica postojali i djelovali:

1. Predsjedništvo;
2. Tajništvo;
3. Upravno-administrativni odsjek;
4. Gospodarski odsjek s gospodarskom komisijom i referadama za: šumarstvo, poljoprivredu, obrt i sitnu industriju, veterinarstvo, prehranu pučanstva, tehniku i cestogradnju te pčelarstvo;
5. Propagandni odsjek s propagandnom komisijom;
6. Zdravstveni odsjek;
7. Prosvjetni odsjek koji je organizirao djelatnost
 - a) škola,
 - b) vanškolski rad;
8. Socijalni odsjek;
9. Sudski odsjek i Narodni sud;
10. Odsjek za obnovu zemlje s komisijom.

Ovakva organizaciona struktura KNOO Crikvenica zadržala se vjerojatno sve do oslobođenja. Naime, na osnovi izvora ne mogu se utvrditi bitnije promjene u organizacionoj strukturi KNOO-a. Upotreba naziva »odsjek« za pojedine organe uprave umjesto naziva »odjel«, ili čak upotreba obaju naziva, može se objasniti činjenicom što uputstva za organizaciju i rad NOO-a iz ožujka 1944. godine u kojima je upotrebljavan naziv »odjel«, nisu bila službeni dokument ZAVNOH-a, iako ih je KNOO koristio kod provedbe svoje unutrašnje organizacije.

Nakon oslobođenja i donošenja Ustava 1946. godine, mijenjaju se i naziv i organizaciona struktura KNOO-a. Uredbom Vlade NRH od 18. listopada 1948. godine kotarski narodni odbori trebali su za pojedine grane državne uprave osnovati slijedeća povjereništva:

1. Plansku komisiju
2. Kontrolnu komisiju s organima Narodne inspekcije
3. Povjereništvo za poljoprivredu i šumarstvo
4. Povjereništvo za trgovinu i opskrbu

5. Povjereništvo za komunalne poslove
6. Povjereništvo za industriju i obrt
7. Povjereništvo za financije
8. Povjereništvo za rad
9. Povjereništvo za prosvjetu i kulturu
10. Povjereništvo za narodno zdravlje
11. Povjereništvo za socijalno staranje.

Pored ovih KNO-i su mogli prema potrebi osnivati i povjereništva za turizam, ribarstvo i građevine.

Za svoj lokalni aparat uprave Izvršni odbor KNO-a imao je tajništvo u kojem su se nalazili:

1. Personalni odsjek
2. Služba evidencije
3. Upravni odsjek
4. Odsjek za građanska stanja
5. Pravni odsjek
6. Katastarski ured
7. Vojni odsjek
8. Služba opće administracije.

Promjene u političkom sistemu 1949. godine nastale su zbog napuštanja koncepcije centralističkog državnog sistema, prema kojoj su narodni odbori trebali biti ekspoziture aparata centralne državne vlasti. Prvi praktični vjesnik nove koncepcije u razvoju društveno-političkog sistema bio je Opći zakon o narodnim odborima kojeg je 20. svibnja 1949. godine donijela Narodna skupština FNRJ. Na osnovi odredaba toga zakona Kotarski NO-i su lokalni organi vlasti koji se sastoje od:

1. Plenuma
2. Izvršnog odbora.

Izvršni odbor KNO-a osnivao je povjereništva za slijedeće grane uprave:

1. poljoprivredu i šumarstvo
2. industriju
3. državne nabave
4. komunalne poslove
5. trgovinu i opskrbu
6. financije
7. unutrašnje poslove
8. rad
9. prosvjetu i kulturu
10. narodno zdravlje
11. socijalno staranje
12. lokalni saobraćaj.

Radna tijela KNO-a bile su stalne komisije za odluke, za privredni plan i financije, mandatno-imunitetna komisija, te komisija za molbe i žalbe.

Početakom 1951. godine reorganizirale su se savezna i republičke vlade, a time se još više smanjila operativna funkcija državne uprave. Nakon niza prenesenih ovlaštenja s organa vlasti federacije i republike na NO-e, ovi su se lokalni organi vlasti morali organizirati tako da mogu vršiti privrednu,

kulturno-prosvjetnu, socijalno-zdravstvenu i političku funkciju. Zakonom o provođenju reorganizacije narodnih odbora iz 1952. godine utvrđeno je da narodni odbori kotara moraju imati slijedeće organe uprave:

1. Savjet za privredu
2. Savjet za komunalne poslove
3. Savjet za prosvjetu i kulturu
4. Savjet za narodno zdravlje i socijalnu politiku
5. Savjet za unutrašnje poslove.

Ista struktura organa uprave narodnih odbora kotara zadržana je i u Zakonu o narodnim odborima kotara koji je proglašen Ukazom Prezidijuma Sabora NRH, 22. srpnja 1952. godine. Međutim, zakon je unio bitne promjene u sastavu NOK-a. Narodne odbore kotara sačinjavali su:

1. Kotarsko vijeće
2. Vijeće proizvođača.

Kotarsko vijeće je biralo svoja stalna radna tijela: mandatno-imunitetsku komisiju, komisiju za društveni plan i financije, komisiju za propise i organizaciona pitanja, komisiju za molbe i žalbe. Vijeće proizvođača je biralo mandatno-imunitetsku komisiju i komisiju za društveni plan i financije. Zajedničke komisije obaju vijeća bile su komisija za izbor i imenovanja te računska komisija.

U daljnjoj izgradnji ekonomskog i političkog sistema kojim se vršilo razvlašćivanje centralnih državnih organa, polazilo se od pretpostavke da je komuna takva zajednica u kojoj se interesi proizvođača i potrošača mogu najbolje uskladiti. Budući da je općini bila namijenjena uloga jednog od nosioca proširene reprodukcije, ona je dobila pravo da osniva svoje investicione fondove. Jačanje materijalne osnove općina, prenošenje poslova s kotara na općine predstavlja proces koji je pripremio prijelaz na komunalni sistem započet u rujnu 1955. godine.

GRAĐA FONDA PRI PREUZIMANJU — Građa ovog fonda bila je rasuta i ispremiješana s građom drugih fondova na tavanu zgrade Narodnog odbora općine Crikvenica. Zapisnički je preuzeta u Arhiv 1972. godine (ugovor br. 03-287/2; zapisnik br. 04-152/3), dok je popis napravljen 1974. godine, zapisnik br. 03-258/1. U zapisniku kaže se doslovno: »Preuzeta registraturna građa je nesređena. Prilikom preuzimanja napravljene su kartice i na temelju njih napravljen je Popis arhivske građe Skupštine općine Crikvenica. Radi nesređenosti preuzete građe preuzimatelj ne odgovara za eventualne nedostatke spisa ili knjiga.«

U istom zapisniku piše da je količina građe ukupno 100 m' i navode se slijedeći tvorci fondova: Općina Crikvenica 1907—1908; Kotar Crikvenica 1918—1945; Općina Crikvenica 1918—1945; KNO Crikvenica 1945—1957; NOO Crikvenica 1955—1957 i KNO Vinodol 1953—1956. godine.

Ovaj popis tvoraca fondova razlikuje se od popisa u zapisniku iz 1972. Zapravo i jedan i drugi su netočni i u naslovima i u godinama, što se vidi na prvi pogled: npr. kotar Novi Vinodol nije postojao u razdoblju 1953—1956. nego u razdoblju 1944—1946, jer se Kotarski narodni odbor Novi još 20. veljače 1946. godine fuzionirao sa Kotarskim narodnim odborom Crikvenice. Popis građe je također netočan i nejasan, jer često nedostaju godine ili su krivo navedene. Ta primjedba vrijedi i za naslove svežnjeva.

Iz navedenog se jasno očituje kako je preuzeta građa bila rasuta i ispremiješana, kako originalni natpisi na svescima i svežnjevima često nisu adekvatni, kako je ulazni popis građe bio netočan i nepotpun te nije mogao poslužiti prilikom sređivanja građe. Dakle, iako građa u ovom inventaru količinski skoro u potpunosti odgovara ulaznom popisu, (osim one koja je naknadno zapisnički izdvojena), sadržajno se znatno razlikuje.

SREĐIVANJE GRAĐE — Fond sadrži 155 svezaka knjiga i 329 kutija spisa. Građa svakog tvorca fonda sređena je u ovom inventaru kao poseban niz sa slijedećim redoslijedom: Kotarski narodnooslobodilački odbor Crikvenica 1943—1946; Narodni odbor kotara Crikvenica 1946—1955; Narodni odbor gradske općine Crikvenica 1948—1955, Kotarski narodnooslobodilački odbor Novi Vinodol 1944—1946; Narodni odbor općine Crikvenica 1955—1959. godine (ovaj posljednji provizorno). Posebnu grupu izvan gornjih nizova čine porezne knjige 1951—1957. godine.

Sređivanje ovog fonda bilo je otežano iz objektivnih razloga (rasutost građe), te iz specifičnih uvjeta unutarnje organizacije Arhiva. Ovako ispremiješana i rasuta građa, sređivana je u tri navrata i to, nažalost, tako da niti jedanput nije mogla biti kompletno količinski obuhvaćena. Knjige, koje su barem donekle mogle pomoći kod sređivanja rasutih spisa, donesene su i obrađene tek na kraju. Drugih pomagala za strukturiranje građe i za njezino sređivanje nije bilo. Sheme ustrojstva Narodnih odbora donesene su u službenim novinama, ali praktično one su nedosljedno primijenjene, odnosno prema potrebi su se mijenjale.

Iz tih razloga i radi jednostavnosti, podjela knjiga i spisa u inventaru unutar svakog niza izvršena je po djelatnostima, a ne po organizacionim jedinicama, jer su se one vrlo često mijenjale, dobivale različite nazive (odjeli, uprave, referade povjereništva, savjeti), spajale ili odvajale. Pri tome u nazivima knjiga nastojalo se sačuvati njihov izvorni naslov i organizaciona jedinica. Isto tako cjeline spisa izvorno razvrstane po operativnoj funkciji ostavljene su kako su pronađene. Kada zbog pomanjkanja pomoćnih knjiga nije bilo moguće rekonstruirati prvotno stanje, spisi su prema sadržaju sređivani u nove cjeline. Ima i slučajeva da je istovrsna građa različitih nizova iz praktičnih razloga svrstana zajedno, a često i zbog toga što je bilo teško odrediti točnu pripadnost pojedinom nizu. Tako su na pr. sve porezne knjige izdvojene u posebnu grupu. Usprkos gore navedenih ograničenja stvoreni su unutar niza, gdje je to bilo moguće, neki formalni kriteriji, tako da u svakoj sadržajnoj cjelini najprije dolaze povjerljivi spisi, opći spisi, te izdvojeni predmeti. Prva dva niza, tj. KNOO i KNO Crikvenica slijede jedan drugoga bez podjele, jer stvarne formalne podjele niti nema. Uredsko poslovanje nastavlja se u istim knjigama. Građa ostalih narodnih odbora, odnosno Gradske općine Crikvenica i Kotarskog narodnooslobodilačkog odbora Novi je fragmentarna. Od građe Narodnog odbora općine Crikvenica Arhiv pohranjuje samo onu iz početne faze stvaranja, dok je ostala građa kod tvorca fonda. Knjige Narodnog odbora općine Crikvenica po pravilu se nastavljaju na one Kotarskog narodnog odbora Crikvenica, pa su fizički od njih nedjeljive. Smještene su zato s građom Kotarskog narodnog odbora Crikvenica.

JEZIK I PISMO — Sva građa ovog fonda dobro je očuvana. Pisana je pisanim strojem. iznimno rukom, na papiru koji je uslijed štednje i nestašice

u ratnom i poslijeratnom periodu različit po kvaliteti, debljini i veličini. Jezik je hrvatski, pismo latinica. Fond je djelomično sačuvan. Građa Narodnog odbora općine Crikvenica od 1955. godine nadalje nalazi se kod tvorca fonda.

LITERATURA

Antić, Vinko: Vinodolska Selca u borbi, Selca 1975.

Giron, Antun: Prilog proučavanju NOR-a u Hrvatskom primorju i Rijeci 1943. godine s posebnim osvrtom na razvitak i djelovanje narodne vlasti, Pazinski memorijal 4, Pazin 1976.

Ježić, Davorin: Osnivanje i razvitak organa narodne vlasti — narodno-oslobodilačkih odbora — u 1941. godini na području Vinodola, Vinodolski zbornik 1, Crikvenica 1977.

Morača P. — Bilandžić D. — Stojanović S.: Istorija Saveza komunista Jugoslavije, Beograd 1977.

Narodne novine br. 60/1947; 84/1948; 29/1949; 27/1950; 16/1952; 24/1952; 34/1952; 36/1955.

Službeni list br. 49/1949.

Strčić Petar: Zapisnici sjednica Okružnog narodnooslobodilačkog odbora za Hrvatsko primorje 1943—1945. godine, Rijeka 1975.

Zbornik dokumenata i podataka o narodnooslobodilačkom ratu Jugoslavenskih naroda, Tom. V, knjiga 1, Beograd 1952.

Zbornik dokumenata i podataka o narodnooslobodilačkom ratu naroda Jugoslavije, Tom. XIII, knjiga 1, Beograd 1969.

Zemaljsko antifašističko vijeće narodnog oslobođenja Hrvatske, Zbornik dokumenata 1943. Zagreb 1964; isto, Zbornik dokumenata 1944/II, Zagreb 1970; isto, Zbornik dokumenata 1944/III, Zagreb 1975.

KNJIGE

KOTARSKI NARODNI ODBOR CRIKVENICA

Urudžbeni zapisnici povjerljivih spisa

1. Godina 1945. br. 1 — 103.
2. „ 1946. br. 1 — 440.
- „ 1947. br. 1 — 712.
- „ 1948. br. 1 — 1519.
- „ 1949. br. 1 — 620.
3. „ 1949. br. 621 — 1566.
- „ 1950. br. 1 — 1385.
4. „ 1951. br. 1 — 470.
- „ 1952. br. 1 — 81.
- „ 1953. br. 1 — 33.
- „ 1954. br. 1 — 33.
- „ 1955. br. 1 — 3.

Urudžbeni zapisnici općih spisa

5. Godina 1945. br. 1 — 2163.
6. „ 1945. br. 2164 — 5085.
7. „ 1945. br. 5086 — 9770.
8. „ 1946. br. 1 — 6000.
9. „ 1946. br. 6001 — 12000.
10. „ 1946. br. 12001 — 15116.
11. „ 1947. br. 1 — 6000.
12. „ 1947. br. 6001 — 12000.
13. „ 1947. br. 12001 — 16363.
14. „ 1948. br. 1 — 6000.
15. „ 1948. br. 6001 — 12000.
16. „ 1948. br. 12001 — 18754.
17. „ 1949. br. 1 — 6040.
18. „ 1949. br. 6041 — 12140.
19. „ 1949. br. 12141 — 18875.
20. „ 1950. br. 1 — 6000.
21. „ 1950. br. 6001 — 9640.
22. „ 1950. br. 9641 — 13300.
23. „ 1950. br. 13301 — 15358.
24. „ 1951. br. 1 — 4000.
25. „ 1951. br. 4001 — 7590.
26. „ 1951. br. 7591 — 9803.
- „ 1952. br. 1 — 3500.
27. „ 1952. br. 3501 — 7688.
28. „ 1953. br. 1 — 4000.
29. „ 1953. br. 4001 — 7308.
30. „ 1954. br. 1 — 4000.
31. „ 1954. br. 4001 — 7921.

Kazala povjerljivih spisa

32. Godina 1946 — 1950.
33. „ 1951 — 1955.

Kazala općih spisa

34. Godina 1946.
35. „ 1947.
36. „ 1947.
37. „ 1948.
38. „ 1949.
39. „ 1950.
40. „ 1951 — 1952.
41. „ 1953.
42. „ 1953.
43. „ 1954.

Tajništvo

44. Urudžbeni zapisnik tajništva 1945. godine, br. 1 — 602.

Upisnici ovjera prijepisa

- 45. Godina 1949 — 1951. br. 1 — 1200.
- 46. „ 1951. br. 1201 — 1375.
- „ 1952. br. 1 — 596.
- „ 1953. br. 1 — 530.
- „ 1954. br. 1 — 272.

Personalna i kadrovska služba

- 47. Kontrolnik urudžbenog zapisnika godina 1949. br. 1 — 1260.
- Kontrolnik urudžbenog zapisnika godina 1950. br. 1 — 1309.
- Kontrolnik urudžbenog zapisnika godina 1951. br. 1 — 222.
- 48. Kazalo službenika KNO-a Crikvenica 1949. godine.
- 49. Knjiga riješenih akata personalnog referenta 1950 — 1951. godine.

Vojska

- 50. Popis privremeno prijavljenih vojnih obveznika 1953 — 1957. godine.
- 51. Popis privremeno objavljenih vojnih obveznika 1955 — 1957. godine.

Planska komisija

- 52. Urudžbeni zapisnik godina 1948. br. 1 — 518.
- Urudžbeni zapisnik godina 1949. br. 1 — 577.
- Urudžbeni zapisnik godina 1950. br. 1 — 579.
- Urudžbeni zapisnik godina 1951. br. 1 — 85.
- Urudžbeni zapisnik godina 1952. br. 1 — 4.

Obrt i industrija

- 53. Urudžbeni zapisnik obrta i industrije godina 1945. br. 1 — 286.
- Urudžbeni zapisnik obrta i industrije godina 1946. bez brojeva.

Poljodjelstvo, ribarstvo i šumarstvo

- 54. Urudžbeni zapisnik Odjela poljoprivrede i šumarstva godina 1945. br. 445 — 1051.
- 55. Urudžbeni zapisnik Povjereništva poljoprivrede godina 1949. br. 3404 — 4011.
- godina 1950. br. 1 — 1927.
- godina 1951. br. 1 — 559.

Turizam i ugostiteljstvo

- 56. Urudžbeni zapisnik Povjereništva za turizam godina 1951. br. 1—504.

Komunalni poslovi i građevinarstvo

- 56a. Urudžbeni zapisnik Povjereništva komunalnih poslova godina 1950. br. 1 — 1331.
- godina 1951. br. 1 — 181.
- 57. Specijalni kontrolnik kredita izvršenih radova na obnovi ratom oštećenih objekata; 2. Knjiga blagajne za cisterne, ceste, kotarsku stambenu zgradu i kupalište Novi 1946 — 1951. godine.
- 58. Upisnik popaljenih kuća obnovljenih 1948—1949. godine.
- 59. Knjiga obnove javnih zgrada i popaljenih domova Bribira 1946. godine.

Rad i radni odnosi

- 60. Urudžbeni zapisnik Odjela rada godina 1946. br. 1 — 93.
- godina 1947. br. 1 — 693.
- godina 1948. br. 1 — 152.
- godina 1949. br. 1 — 52.

Urudžbeni zapisnici Uprave za radnu snagu

61. Godina 1949. br. 3205 — 4033.
 - „ 1950—1951. br. 1 — 1000.
 - „ 1952. br. 1 — 58.
62. „ 1949. br. 1 — 1105.
 - „ 1950. br. 1 — 1227.
 - „ 1951. br. 1 — 562.
 - „ 1952. br. 1 — 457.
63. Upisnik izdavanja radnih knjižica 1947—1948. godine.
64. Upisnik izdatih radnih knjižica po općinama 1948 — 1949. godine.
65. Knjiga evidencije dobivenih otkaza na području kotara Crikvenice 1952. — 1956. godine.
66. Upisnik ovjere isprava za prevođenje radnika godina 1950—1951. br. 1 — 768.

Prosvjeta

Urudžbeni zapisnici Prosvjetnog odjela

67. Godina 1946. br. 398 — 1255.
 - „ 1947. br. 1 — 1135.
68. „ 1948. br. 1 — 826.
 - „ 1949. br. 1 — 940.
 - „ 1950. br. 1 — 670.
69. Urudžbeni zapisnik Povjereništva, kasnije Savjeta za prosvjetu i kulturu godina 1951. br. 115 — 398.
 - „ 1952. br. 1 — 389.
 - „ 1953. br. 1 — 503.
 - „ 1954. br. 504 — ...

Socijalna i zdravstvena zaštita

70. Urudžbeni zapisnik Socijalnog odjela godina 1945. br. 41 — 2360.
 - Urudžbeni zapisnici Odsjeka za socijalnu politiku, invalidski predmeti
71. Godina 1947. br. 1 — 600.
72. „ 1948. br. 1 — 1017.
73. „ 1947—1953. br. 1 — 1322.
74. Ispllatni dnevnik mirovina, invalidnina, pripomoći itd. 1945. godine.
75. Popisi ratnih i mirnodopskih vojnih invalida korisnika osobnih invalidnina 1950—1951. godine.
 - Popisi korisnika obiteljskih invalidnina
76. Godina 1950—1951.
77. „ 1952—1957.
 - Knjige referenta invalidske zaštite
78. Godina 1950—1951.
79. „ 1951—1954.

Financije

80. Knjiga budžeta 1948. godine.
81. Knjiga računa 1955. godine, br. 1 — 1032.

Sudac za prekršaje

82. Urudžbeni zapisnik godina 1952. br. 1 — 71.
 - „ „ „ 1953. br. 1 — 23.

- ” ” ” 1954. br. 1 — 25.
- ” ” ” 1955. br. 1 — 21.
- ” ” ” 1955. br. 1 — 76.
- ” ” ” 1956. br. 1 — 223.
- ” ” ” 1957. br. 1 — 255.
- ” ” ” 1958. br. 1 — 226.
- ” ” ” 1959. br. 1 — 108.

NARODNI ODBOR GRADSKE OPĆINE CRIKVENICA

Uruđbeni zapisnici općih spisa

- 83. Godina 1948. br. 1 — 2527.
 - ” 1949. br. 1 — 2018.
 - ” 1950. br. 1 — 1953.
 - ” 1951. br. 1 — 2609.
 - 84. ” 1954. br. 1 — 3616.
- Kazala općih spisa
- 85. Godina 1951.
 - 86. ” 1952.
 - 87. ” 1954.

KOTARSKI NARODNI ODBOR NOVI

- 88. Uruđbeni zapisnik povjerljivih spisa
godina 1945. br. 1 — 108.
- ” 1946. br. 1 — 23.

Uruđbeni zapisnici općih spisa

- 89. Godina 1945. br. 1 — 1000.
 - 90. ” 1945. br. 1001 — 2000.
 - 91. ” 1945. br. 2001 — 3000.
 - 92. ” 1945. br. 7001 — 8777.
 - ” 1946. br. 1 — 1743.
- Kazala općih spisa
- 93. Godina 1945.
 - 94. ” 1945 — 1946.

Porezne knjige

Glavne porezne knjige Gradskog narodnog odbora Crikvenica

- 95. Godina 1951. br. 1 — 200.
- 96. ” 1951. br. 201 — 400.
- 97. ” 1951. br. 401 — 600.
- 98. ” 1951. br. 601 — 799.
- 99. ” 1951. br. 800 — 999.
- 100. ” 1951. br. 1000 — 1200.
- 101. ” 1951. br. 1201 — 1400.
- 102. ” 1951. br. 1401 — 1598.
- 103. ” 1951. br. 1599 — 1797.
- 104. ” 1951. br. 1798 — 1816.

Glavne porezne knjige Gradske općine Crikvenica

- 105. Godina 1954—1955. br. 1 — 300.

- 106. „ 1954—1955. br. 301 — 600.
- 107. „ 1954—1955. br. 601 — 900.
- 108. „ 1954—1955. br. 901 — 1399.
- 109. „ 1954—1955. br. 1400 — 1899.
- 110. „ 1954—1955. br. 1900 — 1977.

— Glavne knjige poreznih obveznika

- 111. Godina 1951—1954. br. 1 — 200 za mjesta Kamenjak, Dolinci, Grižane, Franovići, Marušići.
- 112. Godina 1951—1954. br. 211 — 390 za mjesta Marušići, Mavrići, Barci, Saftići, Šarari.
- 113. Godina 1951—1954. br. 391 — 590 za mjesta Šarari, Miroši, Kostelj I, Kostelj II, Blaškovići, Bašunje.
- 114. Godina 1951—1954. br. 591 — 747 za mjesta Bašunje, Antovo, Baretići, Belgrad.
- 115. Godina 1951—1954. br. 1 — 200 za mjesta Pećca, Bašunje, Janjevalj, Gornji Tribalj, Napolje, Ričina, Semičevići, Podsopalj, Blažići, Sušik.
- 116. Godina 1951—1954. br. 201 — 270 za mjesta Sušik, Belobrajčići, Repci, Tribalj, Semičevići, Podsopalj—Belgrad, Podsopalj—Drivenik.
- 117. Godina 1951—1954. br. 1 — 200 za mjesta Drivenik, Benkovići, Baćci, Plišići, Jerčinovići, Domijani, Zagrad, Benići, Petrinovići, Goričine, Čandrli, Simići, Kružići, Klarići, Cerovići, Rudenice, Kokanj.
- 118. Godina 1951—1954. br. 201 — 231 za mjesta Drivenik, Zagrad, Cerovići, Petrinovići, Klarići, Jerčinovići, Grad, Berići, Kružići, Goričine, Plišići, Benkovići, Rudenice.
- 119. Godina 1951—1954. br. 1 — 198 za mjesta Sv. Jakov Šiljevica, Kloštar, Smokovo.
- 120. Godina 1951—1954. br. 199 — 323 za mjesta Smokovo, Katun, Sv. Jakov, Kloštar, Dirakovica, Klanfari.
- 121. Godina 1954. za mjesta Drivenik, Šimići, Klarići, Čandrli, Goričine, Petrinovići, Jerčinovići, Plišići, Baćići, Benovići, Cerovići, Kokanj, Pećca, Bašunje, Janjevalj, Tribalj, Sušik, Belobrajčići, Repci, Podsopalj.
- 122. Godina 1954. za mjesta Drivenik, Podsopalj, Ričina, Semičevići, Tribalj, Belobrajčići, Drivenik, Rudenice, Plišići, Janjevalj, Čandrli, Klarići, Jerčinovići.
- 123. Godina 1954—1955. za mjesta Bašunje, Koštelj, Barci, Dolinci, Franovići, Grižane, Kamenjak, Miroši, Marušići, Saftići, Blaškovići, Antovo.
- 124. Godina 1954—1955. za mjesta Jadranovo, Ivani, Šiljevica, Kloštar, Kantine, Smokovo.
- 125. Godina 1954—1955. za mjesta Kostelj, Blaškovići, Bašuni, Antovo, Baretići, Belgrad.
- 126. Godina 1954—1955. za mjesta Miroši, Saftići, Šarari, Barci, Franovići, Mavrići, Marušići, Grižane, Dolinci, Kamenjak, Kostelj I, Kostelj II.
- 127. Glavna knjiga poreza godina 1954—1955. za mjesta Crikvenicu, Bribir, Drivenik, Grižane, Ledenice, Novi, Jadranovo.
- 128. Kazalo porezovnika 1954—1955. godine.
- 129. Upisnik kartoteke poreznih obveznika po mjesnim narodnim odborima Bribir, Drivenik, Grižane, Ledenice, Krmpote, Novi, Crikvenica, Tribalj, Gornji Zagon, Sv. Jakov, Selca, Klenovica, Križišće, Šmrika.

Porezni dnevници

130. Općina Tribalj 1945. godine (1941—1944. godine za mjesta Tribalj — Grižane — Porezni ured Crikvenica).
131. Općina Bribir 1945. godine.
132. Kotarski narodni odbor Crikvenica 1946. godine.
133. Mjesni narodni odbor Selca 1947. godine.
134. Mjesta Križišće, Veli Dol, Mali Dol 1947. godine.
135. Sumar 1945—1948. godine za mjesta Kraljevica, Crikvenica, Sv. Jelena, Šmrika, Križišće, Selca, Zagon Gornji, Zagon Donji, Drivenik, Tribalj, Sv. Jakov Šiljevica, Krmpote, Ledenice, Belgrad, Grižane, Bribir, Novi, Klenovica, Povile.

Dnevници naplata poreza

136. Godina 1955. br. 1 — 2042 Crikvenica.
137. „ 1955. br. 2043 — 3466 Crikvenica.
138. „ 1955. br. 1 — 689 Drivenik.
139. „ 1955. br. 1 — 1076 Grižane.
140. „ 1955. br. 1 — 283 Jadranovo.
141. „ 1955. za mjesta Bribir, Ledenice, Novi.
142. „ 1955. sumarni za mjesta Bribir, Crikvenica, Drivenik, Grižane, Ledenice, Novi, Jadranovo.
143. „ 1957. br. 1 — 1700 Narodnog odbora općine Crikvenica.
144. „ 1957. br. 1701 — 3435 Narodnog odbora općine Crikvenica.
145. „ 1957. br. 3436 — 3723 Narodnog odbora općine Crikvenica.
146. „ 1957. za mjesto Drivenik.
147. „ 1957. za mjesto Grižane.
148. „ 1957. za mjesto Jadranovo.
149. „ 1957. sumarni za mjesta Crikvenica, Grižane, Jadranovo, Drivenik.
150. Poreska uprava Crikvenica; likvidaciona knjiga 1933—1946. godine.
151. Knjiga poreza na promet proizvoda 1950. godine.
152. Zapisnici porezne komisije 1952. godine za mjesta Grižane, Krmpote, Ledenice, Novi, Selce, Drivenik.
153. Glavna knjiga poreza na dohodak, upotrebu tuđe radne snage i poreza na promet 1957. godine.
154. Glavna knjiga ostalih poreza i taksa 1957. godine.

S P I S I

KOTARSKI NARODNI ODBOR CRIKVENICA

Povjerljivi spisi

Kutija

1. Godina 1946. br. 1 — 440.
2. „ 1947. br. 1 — 712.
3. „ 1948. br. 3 — 600.
4. „ 1948. br. 604 — 998.
5. „ 1948. br. 1002 — 1947.

- 6. „ 1949. br. 1 — 600.
- 7. „ 1949. br. 604 — 1565.
- 8. „ 1950. br. 1 — 900.
- 9. „ 1950. br. 902 — 1485.
- 10. „ 1951. br. 1 — 468.

Povjerljivi spisi tajništva

- Godina 1948. br. 6, 15, 23, 32, 879, 965.
- „ 1949. br. 4, 9, 12, 14—17, 20, 22—24, 452.

Opći spisi

- 11. Godina 1947. br. 1 — 1000.
- 12. „ 1947. br. 1001 — 2000.
- 13. „ 1947. br. 2001 — 3000.
- 14. „ 1947. br. 3001 — 4000.
- 15. „ 1947. br. 4001 — 5000.
- 16. „ 1947. br. 5001 — 6000.
- 17. „ 1947. br. 6001 — 7000.
- 18. „ 1947. br. 7001 — 8000.
- 19. „ 1947. br. 8001 — 9000.
- 20. „ 1947. br. 9001 — 10000.
- 21. „ 1947. br. 10001 — 11000.
- 22. „ 1947. br. 11001 — 12000.
- 23. „ 1947. br. 12001 — 13000.
- 24. „ 1947. br. 13001 — 14000.
- 25. „ 1947. br. 14001 — 15000.
- 26. „ 1947. br. 15001 — 16000.
- 27. „ 1948. br. 1 — 1000.
- 28. „ 1948. br. 1001 — 2000.
- 29. „ 1948. br. 2001 — 3000.
- 30. „ 1948. br. 3001 — 4000.
- 31. „ 1948. br. 4001 — 5000.
- 32. „ 1948. br. 5001 — 5998.
- 33. „ 1948. br. 6000 — 7000.
- 34. „ 1948. br. 7001 — 8000.
- 35. „ 1948. br. 8001 — 9000.
- 36. „ 1948. br. 9001 — 10000.
- 37. „ 1948. br. 10001 — 11500.
- 38. „ 1948. br. 11501 — 12000.
- 39. „ 1948. br. 12001 — 14000.
- 40. „ 1948. br. 14001 — 16000.
- 41. „ 1948. br. 16001 — 17000.
- 42. „ 1948. br. 17001 — 18000.
- 43. „ 1948. br. 18001 — 18800.
- 44. „ 1949. br. 1 — 1000.
- 45. „ 1949. br. 1001 — 2000.
- 46. „ 1949. br. 2001 — 3000.
- 47. „ 1949. br. 3001 — 4000.
- 48. „ 1949. br. 4001 — 5000.
- 49. „ 1949. br. 5001 — 6000.

50. „ 1949. br. 6001 — 7000.
51. „ 1949. br. 7001 — 8000.
52. „ 1949. br. 8001 — 9000.
53. „ 1949. br. 9001 — 10000.
54. „ 1949. br. 10001 — 11000.
55. „ 1949. br. 11001 — 12000.
56. „ 1949. br. 12001 — 14000.
57. „ 1949. br. 14001 — 16000.
58. „ 1949. br. 16001 — 18000.
59. „ 1949. br. 18001 — 20000.
60. „ 1950. br. 1 — 2000.
61. „ 1950. br. 2001 — 4000.
62. „ 1950. br. 4001 — 5000.
63. „ 1950. br. 5001 — 6000.
64. „ 1950. br. 6001 — 7000.
65. „ 1950. br. 7001 — 8000.
66. „ 1950. br. 8001 — 9000.
67. „ 1950. br. 9001 — 10000.
68. „ 1950. br. 10001 — 11000.
69. „ 1950. br. 11001 — 12000.
70. „ 1950. br. 12001 — 13000.
71. „ 1950. br. 13001 — 14300.
72. „ 1950. br. 14301 — 16009.
73. „ 1951. br. 1 — 700.
74. „ 1951. br. 701 — 1987.
75. „ 1951. br. 2003 — 4000.
76. „ 1951. br. 4001 — 5000.
77. „ 1951. br. 5001 — 6000.
78. „ 1951. br. 6001 — 6600.
79. „ 1951. br. 6601 — 7300.
80. „ 1951. br. 7301 — 8000.
81. „ 1951. br. 8001 — 9000.
82. „ 1951. br. 9001 — 10000.
83. „ 1952. br. 1 — 500.
84. „ 1952. br. 501 — 1000.
85. „ 1952. br. 1001 — 1500.
86. „ 1952. br. 1501 — 2000.
87. „ 1952. br. 2001 — 2500.
88. „ 1952. br. 2501 — 3000.
89. „ 1952. br. 3001 — 4000.
90. „ 1952. br. 4001 — 4700.
91. „ 1952. br. 4701 — 5300.
92. „ 1952. br. 5301 — 6000.
93. „ 1952. br. 6001 — 6500.
94. „ 1952. br. 6501 — 7000.
95. „ 1952. br. 7001 — 8000.
96. „ 1953. br. 1 — 500.
97. „ 1953. br. 501 — 1000.
98. „ 1953. br. 1001 — 1500.
99. „ 1953. br. 1501 — 2000.

- 100. „ 1953. br. 2000 — 2500.
- 101. „ 1953. br. 2501 — 3000.
- 102. „ 1953. br. 3001 — 3500.
- 103. „ 1953. br. 3501 — 4000.
- 104. „ 1953. br. 4501 — 5000.
- 105. „ 1953. br. 4001 — 4500.
- 106. „ 1953. br. 5001 — 5500.
- 107. „ 1953. br. 5501 — 6000.
- 108. „ 1953. br. 6001 — 6500.
- 109. „ 1953. br. 6501 — 7000.
- 110. „ 1953. br. 7001 — 8000.
- 111. „ 1954. br. 1 — 500.
- 112. „ 1954. br. 501 — 1000.
- 113. „ 1954. br. 1001 — 1500.
- 114. „ 1954. br. 1501 — 2000.
- 115. „ 1954. br. 2001 — 2500.
- 116. „ 1954. br. 2501 — 3000.
- 117. „ 1954. br. 3001 — 3400.
- 118. „ 1954. br. 3401 — 4000.
- 119. „ 1954. br. 4001 — 4322.
- 120. „ 1954. br. 4323 — 5000.
- 121. „ 1954. br. 5001 — 5700.
- 122. „ 1954. br. 5701 — 6600.
- 123. „ 1954. br. 6601 — 7300.
- 124. „ 1954. br. 7301 — 8000.
- 125. „ 1955. br. 1001 — 1600.
- 126. „ 1955. br. 1601 — 2400.
- 127. „ 1955. br. 2401 — 2999.
- 128. „ 1955. br. 3001 — 3500.
- 129. „ 1955. br. 3501 — 4000.
- 130. „ 1955. br. 4001 — 5000.

Izdvojeni predmeti

Tajništvo

- 131. 1. Upute o ustrojstvu i preustrojstvu te sheme organa narodne vlasti 1943—1955. godine.
- 2. Poslovník o radu narodnog odbora 1950. godine.
- 3. Sheme i likvidacija poslovanja mjesnih narodnih odbora 1952. godine; prednacrt statuta kotarskog NO-a.
- 4. Popisi i upitni kartoni odbornika 1943—1955.
- 5. Zapisnici Izvršnog odbora Narodnog odbora kotara Crikvenica 1949. godine.
- 6. Zapisnici Narodnog odbora kotara Crikvenica 1950.
- 7. Zapisnik izvanredne sjednice Izvršnog odbora Narodnog odbora kotara Crikvenice od 13. 11. 1951.
- 8. Zapisnici sjednica kotarskog vijeća i Vijeća proizvođača 1952—1954. godine.

9. Zapisnici sjednica kotarskog vijeća i Vijeća proizvođača 1955. godine (vidi i kutiju 211).
132.
 1. Referati sa sjednica NOK-a 1947—1948. godine.
 2. Odluke Kotarskog NOO-a Crikvenica 1949—1955. godine.
 3. Zapisnici sjednica savjeta NOK-a 1953—1955. godine.
133. Zapisnici sastanaka, sjednica, plenuma izvršnih odbora, zborova birača, savjeta građana mjesnih narodnih odbora Novi, Šmrika, Krmpote, Tribalj, Gornji Zagon, Križišće, Grižane, Bribir, Klenovica 1950—1952. godine.
134.
 1. Zapisnici sjednica Mjesnog narodnog odbora Crikvenica (1949—1950), plenuma i Izvršnog odbora Gradskog narodnog odbora Crikvenica (1950—1951), Narodnog odbora gradske općine Crikvenica 1952. godine.
 2. Zapisnici sjednica NO gradske općine Crikvenica, narodnih odbora Novi, Krmpote — Ledenice, Bribir, Grižane — Belgrad, Drivenik — Tribalj, Jadranovo 1953—1955. godine.
 3. Zapisnici pregleda poslovanja općina 1953. godine.
135.
 1. Društveni plan kotara Crikvenica za godinu 1952.
 2. Analiza izvršenja društvenog plana kotara Crikvenica 1952. godine.
136. Nacrt društvenog plana za ekonomsku godinu 1953—1954. i 1954—1955.
137. Društveni plan za 1953. godinu.
138. Prijedlog društvenog plana za 1954. godinu.
139. Društveni plan kotara Crikvenica za 1954. godinu.
140. Prvi prijedlog društvenog plana kotara Crikvenica za 1955. godinu.
141. Konačni prijedlog društvenog plana za 1955. godinu.
142. Društveni plan kotara Crikvenica za 1955. godinu.
143.
 1. Okružnice 1947, 1948, 1950, 1951, 1953. godine.
 2. Neki važniji spisi iz 1947. i 1953. godine.
 3. Spisi Personalnog odsjeka: okružnice 1948—1950. godine; razni popisi, evidencije, karakteristike, potvrde i drugi spisi 1945—1949. godine; razni izvještaji i drugi spisi 1949. godine; rješenja o disciplin-skim kaznama 1950—1951. godine.
144.
 1. Kursevi knjigovodstva 1948—1949. godine.
 2. Eksproprijacija i prijenos nekretnina 1947—1954. godine.
 3. Predvojnička obuka 1952. godine.
 4. Inventar pokućstva 1951—1955. godine.
 5. Sindikalna podružnica administrativnih ustanova i drugo 1947—1949. godine.
 6. Oglasi i važniji spisi 1944—1950. godine (povratak u zavičaj, rješenja o načinu snabdijevanja iseljenika, izvještaji o snabdijevanju, okružnica o suradnji između narodnih odbora i sudova, izvještaji o radu, uputstva za izbore itd.).
145.
 1. Izbori 1945. godine: sastav izbornih komisija, upute za rad, rezultati izbora.
 2. Spisi Izborne komisije 1950. godine.
 3. Zapisnici izbornih komisija Sv. Jakov Šiljevica 1952. i 1953. godine.
 4. Spisi Izborne komisije 1954. godine.
146.
 1. Spisi izbora za vijeće proizvođača 1952. godine.
 2. Izbori za općinska vijeća i vijeća proizvođača. 22. i 24. studenog 1953. godine.

147. Izbori vijeća proizvođača 1953. godine; izvještaj o rezultatima glasanja 1954. godine.

Planska komisija i kontrolna komisija

148. 1. Mjesečni izvještaji o investicijama 1947. godine.
2. Dohodak od poljodjelstva; izvršenje plana u trgovinskim radnim organizacijama; radni odnosi; financije; prihodi i potražnja stanovnika u kotaru.
3. Petogodišnji plan 1947—1951. godine.
4. Rješena pošta 1950. godine, spisi br. 314—14832.
5. Investicije 1951. godine.
6. Izvršenje plana investicija 1947, 1948, 1949. i 1950. godine.
7. Plan prihoda i rashoda u 1950. godini.
149. 1. Upute za izradbu plana investicija.
2. Elektrifikacija Baraca, Grižana i Blaškovića 1950. godine.
3. Dostava popisa lokalnih poduzeća.
4. Mjesečni izvještaji o zaposlenom osoblju.
5. Spisi iz 1951. godine, spisi br. 371-5898.
6. Izvršenje plana proizvodnje u 1950. godini.
7. Zadaci planske komisije u 1951. godini.

Gospodarstvo (obrt i industrija, poljodjelstvo, šumarstvo i ribarstvo)

150. Razni spisi 1948—1953. godine (podaci o privrednom komunalnom poduzeću Lukovo u Bribiru; rješenja o izdanim dozvolama obrtnicima, otkazne obrtne dozvole, poreska uvjerenja obrtnika, dozvole i zabrane za otvaranje radnji; procjena osnovnih sredstava raznih poduzeća).
151. Izvještaj narodne banke za 1953. godinu.
152. Izvještaj narodne banke za 1954. godinu.
153. Elaborati komisije za procjenu osnovnih sredstava 1953—1955. godine.
154. Elaborati komisije za procjenu osnovnih sredstava 1953—1955. godine.
155. 1. Prekršaji u prometu 1951. godine; uvoz—izvoz 1951. godine; obrt 1952; promet, šumarstvo i obrt 1954;
2. Političke, geografske i gospodarske značajke kotara Crikvenica 1953. godine.
3. Kreditna jamstva i ugovori 1955. godine.
156. 1. Obveze poduzeća u društvenom planu 1952. godine.
2. Rezultati proizvodnje društvenog sektora u 1955. godini.
3. Rješenja o osnutku i normativni akti privrednih poduzeća i organizacija 1954—1955. godine.
157. 1. Zapisnici društvenih planova i Privrednog savjeta 1952. godine.
2. Građevinska inspekcija, prijedlozi društvenih planova, upute za izradu prijedloga plana, pregled prodavaonica trgovačke i ugostiteljske mreže 1953. godine.
3. Izvještaji i analize banaka, analiza podataka društvene evidencije.
4. Izvještaji o izvršenju planova 1954. godine.
5. Ugovori učenika u privredi sklopljeni 1952, 1954. i 1955. godine.
6. Ugovori o učenju 1955. godine.
7. Polaganje ispita 1954. i 1955. godine.

8. Privreda — razno 1954—1955. godine (uputstva; izvještaji o radu inspekcije tržišta; izvještaj o pregledu građevinskih poduzeća na području Narodnog odbora kotara; prijave).
158. 1. Zapisnici radničkog savjeta Upravnog odbora »Jadrana« 1950—1951. godine.
 2. Radnički savjeti 1950, 1952, 1954. i 1955. godine.
 3. Zapisnici Savjeta za privredu 1955. godine.
 4. Laka industrija i obrt (izdavanja dozvola za obrt; majstorski ispiti; domaća radinost; zabavne radnje; obrtničke zadruge) 1948—1952. godine.
 5. Izvještaji referada Odjela za privredu o radu u 1953. godini i o planu rada za 1954. godinu.
 6. Izvještaji o izvršenju plana za 1954. godinu i perspektivnog plana proizvodnje na području NO kotara Crikvenice u 1955. godini.
159. 1. Pravila poduzeća, odobrenja 1954. godine.
 2. Podaci o industriji 1954. i 1955. godine.
 3. Analize poduzeća 1955. godine.
 4. Razna rješenja 1955. godine.
160. 1. Obvezno osiguranje protiv tuče; prijava tuče i procjena štete 1945—1947. godine.
 2. Komisija za agrarnu reformu, arondacija, darivanje nekretnina državi, izvaci iz zemljišnih knjiga, popis crkvenih, bankovnih i privatnih imanja.
 3. Izvještaj o poljodjelstvu i šumarstvu u 1947. godini.
 4. Obrazloženje petogodišnjeg plana unapređenja poljodjelstva u crkveničkom kotaru 1948. godine.
 5. Razni spisi 1947—1948. godine.
161. 1. Poljodjelstvo i šumarstvo u 1948—1950. godine, razni spisi.
 2. Ratarstvo i voćarstvo, razni spisi 1949. godine.
 3. Polugodišnja evidencija ekonomija i zadruga 1949. godine.
162. Obračunske liste dohotka poljodjelskih kućanstava u 1950. godini.
163. 1. Obračunski listovi dohotka poljodjelskih kućanstava u 1950. godini.
 2. Izračunavanje dohotka od poljoprivrede i njenih sporednih grana.
 3. Stari izvještaj Mjesnog NO-a i zadrughnih domova za 1950. godinu.
 4. Izvještaj o pošumljavanju i melioracijama 1950. i ažurnost knjigovodstva 1951. godine.
 5. Izvještaji i zapisnici kapitalne izgradnje u poljodjelstvu i šumarstvu.
164. 1. Sadnja voćaka — izvještaj 1950. i 1951. godine.
 2. Zapisnici sjednica i razna rješenja 1947, 1950. i 1951. godine.
 3. Plan jesenje i proljetne sjetve 1950/51. godine.
 4. Izvještaj o šumskim štetama 1950—1951. godine, karte, novčani dokumenti za 1951. godinu, plan radne snage.
 5. Zapisnici Savjeta građana za poljodjelstvo i šumarstvo 1951. godine.
 6. Fascikl neriješene pošte u 1951. godini.
 7. Izvještaj o poljodjelstvu i šumarstvu 1951. godine.
165. 1. Fascikl praćenja i izvršenja proljetne sjetve 1951. godine.
 2. Stočarstvo 1951—1952. godine.
 3. Izvještaj pregleda terena »Kozica« NO Krmpote 1953. godine.
 4. Spisi trajne vrijednosti Kotarskog šumskog poduzeća »Treskavac« 1951. godine.

5. Proizvodni plan poduzeća »Treskavac« 1951. godine i bilanca za 1950. godinu.
 6. Poslovanje »Treskavca« te zapisnici kotarske Kontrolne komisije 1950. godine.
 7. »Maševo« — kotarsko poljoprivredno poduzeće 1949—1952. godine.
 8. Proizvodni plan 1951. poduzeća »Maševo« i bilanca 1950. godine.
 9. Perspektivni plan i izvještaj Povjereništva poljoprivrede i šumarstva kotarskoj skupštini 1951. godine.
 10. Perspektivni plan Povjereništva poljoprivrede i šumarstva za 1952. godinu.
166. Ribarstvo, statistički podaci ribarskog poduzeća u Crikvenici 1948. godine.
 167. Ribarstvo, razni spisi 1948—1950. godine.

Promet

168. Stanje kadrova u službama prometa; personalni i drugi spisi uprave za saobraćaj 1948—1951. godine.

Trgovina i opskrba

169.
 1. Osnutak nabavno-potrošačkih zadruga 1946. godine.
 2. Registracija i likvidacija zadruga 1946—1947. godine.
 3. Nabavke 1946. godine.
170.
 1. Zemaljski ured za cijene — okružnice 1947. godina.
 2. Izvještaji o opskrbi živežnim namirnicama 1948. godine.
 3. Statistički izvještaji 1948—1949. godine.
 4. Uprava društvene prehrane: poslovanje radničko-službeničkog restorana Kotarskog narodnog odbora Crikvenica 1949. godine.
171.
 1. Okružnice 1950. godine.
 2. Obvezni otkup stoke 1950. godine.
 3. Kadrovi u trgovini 1949—1952. godine.
 4. Razni spisi 1949—1952. godine.
172. Izvještaj 1950. godine.
173. Razni spisi: okružnice, stanje tržišta, nabavke pojedinih vrsta roba 1950—1951. godine.
174.
 1. Kvote prehrambenih i tekstilnih karata 1951. godine.
 2. Razna rješenja 1951. godine.
 3. Izvještaj o poslovanju trgovačkih poduzeća; komisija za žalbe; novčani bonovi za prehranu; savjeti građana; likvidacija trgovačkog poduzeća »Jadran«; registar nabavljača i nakupaca 1951—1952. godine.
175. Trgovinska inspekcija, razni spisi 1945—1953. godine.
176. Inspekcija tržišta: prijave, zapisnici, rješenja i drugo 1951—1953. godine.
177. Isto 1953—1955. godine.
178. Povjereništvo državnih nabavaka, razni spisi 1948—1950. godine.

Turizam i ugostiteljstvo

179.
 1. Građevinski materijal za popravke hotela i drugih turističkih objekata 1948. godine (kredit, nabava, radovi itd.).
 2. Dispozicije sirovina za industriju, hrana za potrebe turizma 1949. godine.

3. Orijentacioni planovi Gradskog ugostiteljskog poduzeća Crikvenica 1950—1952. godine.
4. Ugovori privatnih ugostiteljskih radnja; inventari preuzetih odmarališta.
5. Uprava za turizam i razni izvještaji 1949. godine.
6. Društvena prehrana 1951—1952. godine.
7. Plan ugostiteljskog i turističkog prometa 1951. godine.
180. 1. Razni spisi, ugovori, mjesečni izvještaji i zapisnici 1949. godine.
2. Razna novčana dokumentacija za popravak hotela »Therapija« 1950—1951. godine.
3. Investicije u ugostiteljstvu 1950. i 1951. godine, te izvještaji o utrošku kredita.
4. Razne potrebe hotela 1948—1949. godine.
5. Društveni plan 1955. godine.
6. Tarifni pravilnik 1955. godine.
7. Razna rješenja, garancije i zaključci 1955. godine.

Komunalni poslovi i građevinarstvo

181. 1. Porušene zgrade 1945. godine.
2. Obnova 1946—1947. godine.
182. Obnova 1947. godine.
183. 1. Obnova 1948. godine.
2. Nacrti 1948. godine.
3. Opravdani obračuni.
4. Uprava za građevinarstvo — okružnice 1948—1949. godine.
184. 1. Regulatorna osnova za 1948. godinu.
2. Tromjesečni plan rada 1949. godine.
3. Tabelarni pregled službenika i pripravnika; stručno uzdizanje službenika 1949. godine.
4. Stručno administrativni kadar 1949. godine.
5. Zapisnik sastanaka komunalnog odsjeka.
6. Nadribrtnici — podaci 1948—1950. godine.
7. Referati za sjednice Izvršnog odbora 1950. godine.
8. Vodovodno privredno poduzeće, financijski plan za 1950. godinu.
9. Vodovodno privredno poduzeće, završni račun za 1949. godinu.
10. Plan rada komunalnih poslova 1950. godine.
11. Orijentacioni plan investicija komunalne djelatnosti 1950. godine.
12. Podaci za građevne dozvole 1950. i 1951. godine.
13. Pilana »Bribir« — evidencija o potrošnji i proizvodnji tehničke građe.
14. Uprava za obrt i industriju, rješenja kućne radinosti 1950—1951. godine.
15. Savjet za komunalne poslove — zapisnici sjednica 1952—1955. godine.
185. Planovi komunalne djelatnosti Mjesnih narodnih odbora 1950. godine.

Rad i radni odnosi

186. Socijalno osiguranje 1948—1949. godine.
187. 1. Uprava za radnu snagu — operativni plan radne snage, okružnice, povjerljivi spisi.

2. Inspekcija rada, razni izvještaji i okružnice.
 3. Uprava za radnu snagu (planiranje godišnjih odmora, broj sklopljenih i raskinutih ugovora, popis viškova radne snage, okružnice, kretanje radne snage, radnički dosijeji).
 4. Okružnice 1951. godine (uputstva u vezi doseljenika povratnika).
 5. Kadrovi u privredi (platni iskazi, nagrade, ispiti učenika u privredi, uputstva o polaganju ispita, okružnice o polaganju stručnih ispita).
 6. Privremeni rasporedi poslova raznih grupa 1950.
188. 1. Povratnici iseljenici — anketni listovi.
 2. Tajništvo — odsjek az socijalnu politiku — dokumenti za iseljenike povratnike o dobavi pukuštva 1952. godine.
 3. Išeljenici povratnici — zbrinjavanje, anketni listovi 1951. godine.
189. 1. Disciplinske kazne, rješenja 1948. godine.
 2. Organizacioni upravni odsjek: plan rada i pregled izvršenja; zapisnik sastanaka savjeta građana 1950—1951. godine; ženski stručni tečaj; razni spisi o prevođenju radnika u nova zvanja; ugovori o učenju; platni iskazi 1951. godine.
 3. Stručni kadrovi 1950—1951. godine.
 4. Hidroelektrana Tribalj 1951—1953. godine.
190. 1. Ugovori o zasnivanju radnih odnosa 1949. godine.
 2. Spisi komisije za prekršaje 1949—1951. godine.
 3. Uprava za radnu snagu; izjave za zapošljavanje radnika 1951. godine.
 4. Inspekcija rada, higijensko tehnička zaštita pri radu — okružnice 1949—1951. godine.
191. Uprava za radnu snagu; radne knjižice: prijave, izdavanje i revizija 1948. godine.
192. Isto 1948—1949. godine.
193. Isto.
194. Isto.
195. Isto.
196. Isto.
197. 1. Evidencija radne snage 1949. godine.
 2. Sklopljeni ugovori o radu s radnicima raznih poduzeća 1950. godine.
 3. Spisi uprave za radnu snagu 1951. godine.
 4. Popis dostavljenih radnih knjižica i rješenja drugostepene komisije za prevođenje radnika 1952. godine.
198. 1. Komisija za prevođenje radnika 1950—1951. godine.
 2. Razne potvrde 1951—1955. godine.

Prosvjeta i kultura

199. 1. Godina 1943.: Rješenja o postavljenju učiteljica na području KNOO-a Crikvenica, nastavni planovi i programi narodnih škola, izvještaji KNOO-a Crikvenica o pučkim školama, broju učenika i potrebnom broju učitelja, zapisnici, pozivi i drugi spisi Prosvjetnog odsjeka KNOO-a Crikvenica.
 2. Godina 1944.: Upućivanje učitelja na rad u Istru, podaci o prosvjetnim referentima, školama i učiteljima na području KNOO-a Crikvenica, upućivanje omladinaca na učiteljski kurs, analfabetski tečajevi, upućivanje polaznika u preparandiju u Delnicama, rezolucija pro-

- svjetnih radnika s područja ONOO-a za Hrvatsko primorje, izvještaji MNOO-a s područja kotara o radu škola.
3. Godina 1945. br. 32 — 9560 i spisi bez broja.
200. Godina 1946. br. 1 — 14834 i spisi bez broja.
 201.
 1. Općeobrazovni tečajevi, razna predavanja za radiosveučilište, razne kulturno-prosvjetne akcije, izvještaji i tabelarni pregledi 1946. godine.
 2. Higijenske i sanitarne prilike u osnovnim školama, razna dokumentacija nastavnika 1947. godine.
 3. Okružnice i druga uputstva o tečajevima, stanovima, ogrijevu, konzervatorskoj službi i obnovi škola 1947—1948. godine.
 4. Prijedlog budžeta škola 1948. godine.
 5. Ugovori za gradnju i popravak školskih zgrada 1947—1948. godine.
 6. Razno 1948—1949. godine.
 202. Ugovori o učenju učenika u privredi 1946—1949. godine.
 203.
 1. Platni iskazi učitelja, podvornika i ostalog prosvjetnog osoblja 1949. godine.
 2. Školske knjižnice, kulturna i prosvjetna djelatnost 1949. godine.
 204.
 1. Katastar škola 1948. godine.
 2. Statistički list za osnovne škole 1948. godine.
 3. Računi, izvještaji, tablice osnovnih i sedmogodišnjih škola te razno 1947—1950. godine.
 205.
 1. Zapisnici o pregledima škola 1946—1949. godine.
 2. Razni izvještaji o radu u školama 1947—1950. godine.
 3. Razni podaci o kulturnoj i umjetničkoj djelatnosti i o tjelesnom odgoju 1949—1950. godine.
 4. Personalna rješenja učitelja i nastavnika 1949—1950. godine.
 206.
 1. Statistički podaci škola s tabelama 1945—1949. godine.
 2. Statistički popis škola 1950. godine.
 3. Školske kuhinje međunarodnog dječjeg fonda 1950—1951.
 207.
 1. Izvještaj o radu i uspjehu učenika 1949—1950. godine.
 2. Liste ocjenjivanja, propisi o plaćama i o materijalnom stanju prosvjetnih radnika 1950—1951. godine.
 3. Razni dopisi i ugovori o radu 1948—1951. godine.
 4. Platni popisi, ugovori o radu podvorkinja 1945—1951.
 208.
 1. Izvještaj o materijalnom stanju i radu škola, rad čitaonica 1945—1952. godine.
 2. Rješenje o otvaranju škole za građevinske poslovođe 1952. godine.
 3. Razne upute za rad škola i druge 1952—1953. godine.
 209.
 1. Ugovori o učenju 1950—1951. godine.
 2. Podaci o uspjehu učenika, nastavni planovi i programi za škole Kotara, pravilnik o polaganju nižih tečajnih ispita stručnih škola i drugi spisi 1951—1952. godine.
 210.
 1. Izvještaji o radu učenika i škola 1948—1953. godine.
 2. Izvještaji o predvojničkoj obuci 1954. godine.
 3. Platni iskaz honorarnih nastavnika te prijedlog budžeta škole učenika u privredi i drugih škola 1953—1954.
 4. Indeks nastavnog osoblja i evidencije odsustva i bolovanja nastavnika 1952—1954. godine.

211. 1. Društveno upravljanje u školama — školski savjeti, evidencija o stručnom usavršavanju nastavničkog kadra, rješenja o postavljenju 1952—1955. godine.
2. Zapisnici sjednica NOK-a 1955. godine.
3. Predvojnička obuka i vanarmijski odgoj 1955. godine.
212. 1. Školske zgrade.
2. Projektni elaborat škole u Krmpotama.
3. Inventar škola u Kotaru 1953—1954. godine.
4. Nadgradnja zidarsko-klesarske škole »Crikvenica«.
5. Zapisnik godišnje skupštine društva učitelja kotara 1953—1954. godine.
6. Rad narodnih škola 1953—1955. godine.

Socijalna i zdravstvena zaštita

213. Socijalni odsjek — komisija za dodjeljivanje pomoći: popisi obitelji boraca, poginulih i ranjenih boraca i građana kojima je potrebna pomoć; popis nezbrinute djece, popis siromašnih, popis poginulih civila, popis invalida boraca, kontrolnik penzionera 1944—1945. godine.
214. Rad komisije za dodjeljivanje novčane pomoći 1945. godine.
215. Isto, 1945. godine.
216. 1. Isto, 1946—1947. godine.
2. Razna izvješća zdravstvenog odsjeka 1947. godine.
3. Socijalna pomoć 1950. godine.
217. Primici i izdaci Zdravstveno-socijalnog odjela 1946—1948. godine.
218. Povjereništvo za narodno zdravlje i socijalnu skrb — zaštita djece i omladine 1948—1949. godine.
219. 1. Isto, 1949—1950. godine.
2. Socijalne potpore 1952. godine.
220. Popisi korisnika pomoći po programu organizacije »CARE« 1951. godine.
221. 1. Socijalno-zdravstveni odjel, Uprava za radnu snagu — Biro za posredovanje rada; prijave o danim otkazima 1952. godine.
2. Rješenja Kotarske arbitraže za odlučivanje o davanju otkaza 1954. godine.
222. Odsjek za socijalnu politiku: nadzornički listovi poduzeća 1952—1953. godine.
223. 1. Popis invalida iz II svjetskog rata, popisi osoba koje traže pomoć 1950—1953. godine.
2. Evidencije o bolesničkim listovima, o socijalno ugroženim osobama, molbe za pomoć učenicima, izvještaj inspekcije rada 1950—1953. godine.
224. Narodno zdravlje i socijalna politika:
 1. Evidencija nesretnih slučajeva 1947—1949, i 1952—1954. godine, evidencija klimatskih i kupališnih liječenja.

2. Registracija poduzeća, ustanova i privatnih poslodavaca koji imaju zaposlenu radnu snagu.
 3. Popis radnika i službenika šumskog gospodarskog poduzeća »Viševica«.
225. 1. Dječji domovi — izvještaji 1950. godine.
 2. Radna snaga — razno 1949—1952. godine.
226. Školske kuhinje Međunarodnog dječjeg fonda 1950—1951. godine.
 227. Dovođeni predmeti i evidencije kotarskog i koordinacionog odbora Međunarodnog dječjeg fonda 1948—1955. godine.
 228. Isto, 1948—1955. godine.
 229. 1. Anketa o zdravstvenom osiguranju, mjesečni izvještaji primalja, preventiva, zapisnici savjeta i zapisnici kotarskog vijeća, izvještaji o radničkim knjižnicama.
 2. Inspekcija rada: registar poduzeća, zadruga i privatnih poslodavaca.
 3. Uputstva i izvještaji posredovanja rada.
 4. Dokumentacija izgradnje kuhinje i paviljona br. 1 u dječjem odmaralištu »Vladimir Nazor« 1955. godine.

Financije

230. Temeljnice prihoda, uplata i isplata 1945. godine.
231. 1. Blagajničke potvrde 1945. godine.
2. Isplatni dokumenti na teret socijalne pomoći 1945. godine.
3. Izvodi rashoda po budžetu srpanj—prosinac 1945. godine.
232. 1. Isplatni dokumenti: plaće, putni i drugi rashodi za službenike Kotarskog narodnog odbora 1946. godine.
2. Zajmovi demobiliziranim vojnicima 1946. godine.
233. Platne liste osoblja KNO Crikvenica siječanj—prosinac 1946. te siječanj—rujan 1947. godine.
234. Isto: listopad—prosinac 1947. te siječanj—ožujak 1948. godine.
235. Isto: travanj—prosinac 1948. godine.
236. Platne liste učitelja osnovnih škola, osoblja Povjereništva financija (siječanj—prosinac), Odjela rada i Komunalnog odsjeka 1948. godine.
237. Računi, obračuni, prihodi, rashodi, prijepis računa, akreditiv 1948. godine.
238. Platne liste osoblja KNO Crikvenica siječanj—srpanj 1949. godine.
239. Isto: kolovoz—prosinac 1949. godine.
240. 1. Obračun prihoda i rashoda (srpanj—prosinac), prijave za obiteljski dodatak, nalozi za isplatu pomoći, platni popisi penzionera, invalida, milionara 1945. godine.
2. Zapisnik o primopredaji Financijskog odjela Kraljevica Financijskom odjelu Crikvenica te obračuni, isplate, dotacije, okružnice, platni popisi 1945. godine.

3. Obveze od oslobođenja do prosinca 1945. godine, zamjena novčanica, prijava vrijednosnih papira stare Jugoslavije, taksene vrijednosti 1945. godine.
241.
 1. Budžet 1945. godine.
 2. Isplatni dokumenti za studeni 1945. godine te za siječanj i veljaču 1946. godine.
 3. Godišnji obračun Kotarskog narodnog odbora Crikvenica 1945. godine.
 4. Porezna uprava: računi mjesnih narodnih odbora za 1945. godinu.
242.
 1. Registracija obveznica zajma narodnog oslobođenja 1945. godine.
 2. Pomoć penzionerima 1945—1946. godine.
 3. Odprema penzionog prinosa iz zdravstvene središnjice, popis službenika kotarskog narodnog odbora i njihov platni popis te drugi spisi.
243.
 1. Budžet 1946. godine.
 2. Isplate pomoći penzionerima 1946. godine.
 3. Platne liste Prosvjetnog odjela 1946. godine.
 4. Mjesečni izvještaji prihoda i rashoda, depozitni primici, očividnik izdanih dozvola za prodaju soli; trafike: davanje dozvola nakon revizije 1946. godine.
244.
 1. Budžet rashoda i prihoda s mjesečnim izvještajima 1947. godine.
 2. Mjesečni izvodi stanja blagajne 1945—1947. godine.
245.
 1. Investicije 1947. godine.
 2. Alfabetski iskaz korisnika novčane pomoć 1947. godine.
 3. Platne liste osoblja Prosvjetnog odsjeka 1947. godine.
246.
 1. Naplate poreza na promet proizvoda 1947. godine.
 2. Porez na poslovni promet društvenog, zadružnog i privatnog sektora 1947. godine.
 3. Financijski planovi privrednih poduzeća 1947. godine.
247. Budžet prihoda i rashoda 1948. godine.
248. Porezni godišnji računi mjesnih odbora i kotarskog NO Crikvenica 1946—1948. godine.
249. Isto, 1946—1947. godine.
250. Porez na promet proizvoda: planovi, raspored, dnevnik naplate, izvještaji i drugi spisi 1947—1948.
251. Porez na promet proizvoda 1948. godine.
252. Isto, 1948—1949. godine.
253.
 1. Porezne prijave zadruga 1947—1948. godine.
 2. Tromjesečni izvještaji po strukama i vrstama 1948.
 3. Mjesečni izvještaji rashoda mjesnih narodnih odbora.
 4. Mjesečni blagajnički planovi 1948. godine.
 5. Inspekcija prihoda 1948. godine.
254.
 1. Isplaćene socijalne pomoći 1947—1948. godine.
 2. Narodni dohodak 1948. godine.
 3. Plan investicija 1947—1948. godine.
 4. Financijski spisi Šmrike 1947—1948. godine.
 5. Likvidacija mirovina.
 6. Okružnice i drugi spisi 1948. godine.
255.
 1. »Lišanjski« — komunalno privredno poduzeće za razvoj turizma — Novi Vinodol (predračuni, planovi) 1948. godine.

2. Privredno komunalno poduzeće Lukovo—Bribir 1948. godine.
3. Kreditne isplatnice, prihodi i rashodi za svibanj 1948. godine.
4. Rješenja konfisciranih predmeta 1948. godine.
5. Iskorišteni savezni i republički akreditivi 1948. godine.
6. Takseni predmeti.
7. Zajam 1948. godine.
8. Sumarni pregled budžeta prihoda i rashoda mjesnih narodnih odbora 1948. godine.
256. Budžet 1949. godine.
257. 1. Godišnji račun za 1949. godinu.
2. Budžetske i vanbudžetske investicije 1949. godine.
258. Porezi (žalbe, popis poduzeća, opće porezne prijave, odmjerni spisi za druga itd.) 1945—1949. godine.
259. Porezi (bilance II poreznog oblika, žalbe, popisne liste radnika i namještenika, prijave, zabrane itd.) 1945—1949. godine.
260. Izvještaji o obračunu i uplati akumulacije i ostalih budžetskih prihoda i amortizacije raznih zadruga i hotela 1949. godine.
261. Financijski plan 1948. godine.
262. Financijski plan 1949. godine.
263. Kreditni planovi za 1949. godinu.
264. 1. Završni račun i bilance 1949. godine.
2. Financijski planovi zadruga 1949. godine.
3. Zbirni obračun izvršenja financijskog plana privrednih poduzeća lokalnog značaja 1949. godine.
265. 1. Kupoprodajni ugovori 1947—1949. godine.
2. Izmjene u budžetskim akreditivima, rješenja stalne socijalne pomoći na teret budžeta, isplatni dokumenti iz fonda rukovodstva i razno 1949. godine.
266. 1. Platne liste osoblja Izvršnog odbora, Tajništva i Povjereništva komunalnih poslova siječanj—prosinac 1949. godine.
2. Novčani podaci za učitelje.
3. Pregled platnog fonda i broj službenika za 1949.
4. Zbirni financijski plan državnih trgovačkih poduzeća lokalnog značaja 1949. godine.
5. Financijska revizija kotarske apoteke Novi 1949. godine.
6. Pregled izvršenja plana nekih vidova akumulacije 1949. godine.
7. Bilteni za 1947, 1948. i 1949. godinu.
267. Račun državne akumulacije 1950. godine.
268. 1. Porezni godišnji računi 1950. godine.
2. Mjesečni računi prihoda i rashoda mjesnih narodnih odbora za 1949—1950. godinu.
3. Budžeti Mjesnog narodnog odbora Križišće 1948—1950. godine.
269. 1. Plan fonda plaća 1950. godine.
2. Financijski planovi za I polugodište, za III i IV kvartal 1950. godine.
270. 1. Platne liste Povjereništva poljoprivrede, Povjereništva rada i Uprave za radnu snagu 1948—1950. godine.
2. Kotarska komisija za upis II narodnog zajma 1950. godine.
3. Fondovi rukovodstva, fondovi za samostalno raspolaganje 1950. godine.

4. Prijave o izvršenom prometu i plaćenom porezu na promet proizvoda; popis primljenih mjesečnih prijava akumulacije, obračun o uplati državne akumulacije i ostalih budžetskih prihoda i amortizacije 1950. godine.
271. 1. Financijski planovi poduzeća za 1950. godinu.
2. Računi državne akumulacije i ostalih budžetskih prihoda i amortizacije raznih poduzeća, zadruga i ustanova 1950. godine.
3. Revizija poduzeća i đačkih domova 1950. godine.
272. 1. Sumarni godišnji pregled stanja, zaduženja i oduženja poreza na dohodak i poreza na promet proizvoda i usluga 1951. godine.
2. Izvještaj o obračunu i uplati državne akumulacije i ostalih budžetskih prihoda i amortizacije 1951. godine.
273. Financijski planovi 1951. godine.
274. 1. Inspekcija zadruga i poduzeća 1951. godine.
2. Revizija financijskog poslovanja narodnih odbora 1951. godine.
275. 1. Bilteni, upute i okružnice 1947—1951. godine.
2. Spisi koordinacione komisije 1949—1951. godine.
3. Razni spisi 1950—1951. godine.
276. 1. Određivanje cijena obrtničkih proizvoda, režijska stopa i bruto zarada obrtnika 1948—1951. godine.
2. Financijski planovi poduzeća 1951. godine.
3. Platne liste službenika KNO-a.
277. 1. Pripisi i otpisi poreza 1948—1952. godine.
2. Porezni računi za 1952. godinu.
278. 1. Evidencija izdanih poreznih uvjerenja 1952. godine.
2. Liste primljenih poreskih prijava za 1952. godinu.
279. Ažurnost knjigovodstva, izvještaji 1951—1952. godine.
280. 1. Financijsko poslovanje privrednih poduzeća, nalazi revizije i bilance 1949—1951. godine.
2. Društveni plan — povišenje za 1952. godinu.
3. Razni financijski spisi 1948—1952. godine.
281. Porezne prijave obrtnika i slobodnih profesija 1953. godine.
282. 1. Evidencija poreznih uvjerenja po katastru 1954. godine.
2. Uprava prihoda — rješenja o razrezu poreza na nasljedstvo 1954. godine.
283. Pravna zaštita autorskih prava 1948—1955. godine.
284. 1. Uprava prihoda: sudska rješenja o nasljedstvu 1948—1954. godine.
2. Razno 1948—1953. godine (budžet Narodnog odbora Gornji Zagon za 1948. godinu; iskaz registriranih poduzeća 1951. godine; rješenja o raspodjeli amortizacije poduzećima Kraš, Vinodolskom, Therapiji, Opskrbi itd.).

Komisija i sudac za prekršaje

285. Spisi Komisije za prekršaje broj 1—100 1950. godine.
286. Isto, broj 101 — 176.
287. Rješenja Komisije za prekršaje 1951. godine.
288. Rješenja suca za prekršaje br. 1 — 196 1952. godine.
289. Isto, br. 201 — 399.
290. Isto, br. 400 — 580.
291. Isto, br. 582 — 775.

- 292. Isto, br. 1 — 200 1953. godine.
- 293. Isto, br. 201 — 500.
- 294. Isto, br. 1 — 200 1954. godine.
- 295. Isto, br. 200 — 400.
- 296.. Isto, br. 405 — 575.
- 297. Isto, br. 1 — 200 1955. godine.
- 298. Isto, br. 205 — 350.

Ratna šteta:

- 299. Prijave ratnih šteta:
 - 1. Blaškovići 1945. godine br. 557.
 - 2. Bribir 1945. godine br. 2251 — 2350.
- 300. Isto, Bribir 1945. godine br. 2351 — 2500, 3359.
- 301. Isto, Crikvenica 1945. godine br. 297 — 468, 2565 — 2700.
- 302. Isto, Crikvenica br. 2701 — 3523.
- 303. Isto, Grižane 1945. godine br. 1 — 150.
- 304. Isto, Grižane br. 151 — 330.
- 305. Isto, Grižane br. 331 — 536.
- 306. Isto, Grižane br. 1 — 381, 1675 — 1715, 3027 — 3075.
- 307. Isto, Krmpote 1945. godine br. 116 — 432, 989 — 1150.
- 308. Isto: 1. Godina 1945. br. 1151 — 1261, 3229 — 3386 Krmpote.
 - 2. godina 1945. br. 326 Drivenik.
 - 3. godina 1945. br. 1287 — 1290 Selca.
 - 4. godina 1945. br. 549 — 571, 3026 Sv. Jelena.
- 309. Isto, godina 1945. br. 1271 — 1500, 1658, 3384 — 3395 Ledenice.
- 310. 1. Godina 1946. br. 813 — 2296 štete što su ih počinile njemačke vojne postrojbe, upisnici A, B, C.
 - 2. Godina 1946, br. 1 — 2188 štete počinjene od talijanske vojske, upisnici A, B, C.

NARODNI ODBOR GRADSKE OPĆINE CRIKVENICA

- 311. Povjerljivi spisi 1952. godine br. 2 — 1498.

**KOTARSKI NARODNI (OSLOBODILAČKI) ODBOR
NOVI VINODOLSKI**

Povjerljivi spisi

- 312. 1. Godina 1944. b. b. Popis državnih i privatnih službenika, upute za rad narodnooslobodilačkih odbora.
 - 2. „ 1945. br. 1 — 108.
 - 3. „ 1946. br. 1 — 23.

Izdvojeni predmeti

- 313. 1. Tajništvo: osobne liste službenika i pomoćnih službenika i drugi spisi.
 - 2. Novčano i materijalno poslovanje Dječjeg doma Novi Vinodolski 1945. godine.

3. Prosvjetni odjel: razni spisi 1945. (premještaji učiteljica, stanje školskih zgrada).
 4. Socijalni odjel: popis obitelji palih boraca, invalida, žrtava fašističkog terora, umirovljenika te siromašnih obitelji; platne liste i drugi spisi.
 5. Komisija za dodjeljivanje novčane pomoći: razni popisi, isplatne liste i drugi spisi 1945. godine.
 6. Komisija za dodjeljivanje novčane pomoći: razni popisi, isplatne liste i drugi spisi 1945. godine.
314. Isto.
315. 1. Isto.
2. Popisi popaljenih kuća i drugi pokazatelji ratnih šteta na području Bribira.
316. Kotarska komisija za ratnu štetu: prijave ratne štete i zbirni pokazatelji.

NARODNI ODBOR OPĆINE CRIKVENICA
(provizorni inventar)

Povjerljivi spisi

317. 1. Godina 1956. br. 2 — 49.
2. „ 1957. br. 8 — 60.
3. „ 1958. br. 3, 28.
4. „ 1959. br. 3.

Opći spisi

Godina 1955. br. 2001 — 3000.

Izdvojeni predmeti

318. 1. Upute o stvaranju komunalnog sustava i Statut općine Crikvenica 1955. godine.
2. Zapisnici sjednica općinskih vijeća 1955—1956. godine.
319. 1. Zapisnici sjednica odborničkih komisija 1955—1957. godine.
2. Zapisnici savjeta NO Općine.
320. 1. Odluke NO-a Općine 1956—1958. godine.
2. Razne okružnice 1956—1957. godine.
3. Normiranje i dnevnicu rada službenika općine 1958. godine.
321. Godina 1945—1959. Personalni dosjei A — B
322. „ 1945—1959. „ „ C — I
323. „ 1945—1959. „ „ J — L
324. „ 1945—1959. „ „ M — O
325. „ 1945—1959. „ „ P — R
326. „ 1945—1959. „ „ S — Š
327. „ 1955—1968. Razni spisi Odjela za privredu NO Općine (ugostiteljska radnja »Praha«, pravila ribarskog kombinata »Ribar«, periodični obračuni poduzeća).

328. Inspekcija tržišta, razno 1955—1960. godine (uputstva i važni dopisi; obavezne instrukcije; popis privrednih organizacija i privatnih poslodavaca s područja NOO Crikvenica; pravilnik normativa ugostiteljskih poduzeća; izvještaji, evidencije o cijenama; prijave; rješenja itd.).
329. 1. Odjel za Opću upravu i budžet, razne potvrde br. 1 — 1112.
2. Općinska arbitraža za rješavanje sporova u radnim odnosima, razni spisi 1955—1957. godine.